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1.​ OVO JE POLJE ZA VAŠE LIČNE PODATKE

 
 

2.​ POLJE ZA PODATKE STANICE 

 
 

3.​ POLJE ZA PODATKE O VAŠEM TEKUĆEM RAČUNU: 

 
 



4.​ PODACI ZA IZDAVANJE AKONTACIONOG  REŠENJA ZA TEKUĆU GODINU

 
 
Polje 4, treba odabrati opciju 4.1.1. ”najniža osnovica”.  
 
Iznos možete ostaviti nepopunjen jer je definisan od strane Ministarstva Finansija (svake godine) 
i poznat poreskim službenicima. Na primer u 2025 godini iznos najni\e osnovice je 45.950,00 
RSD na mesečnom nivou.  
 
Doprinosi koje uplaćuje Stanica – odnosno gradovi i opštine – odgovaraju kvartalnim 
zaduženjima kod Poreske uprave (PU) i koji se obračunavaju u skladu sa opcijom 4.1.1. 
(kvartalno zaduženje kod PU = kvartalne uplate preko Stanice)  
 
Inače, polje 4 popunjava se za potrebe izdavanja AKONTACIONOG poreskog rešenja za tekuću 
godinu (trenutno 2025.). Uvek proverite vaše akontaciono rešenje kada ga primite. Na osnovu 
akontacionog rešenja, kvartalno se automatski generišu zaduženja kod Poreske uprave (PU) za 
doprinose za zdravstvo i PIO.  
 
Na primer u vašem akontacionom rešenju za 2025 treba da stoj sledeće.. Ako nije tako, to je 
znak za uzbunu ! 
 
Tabela: Podaci za 2025. godinu za doprinose i najnižu osnovicu 

Тромесечје 
(најнижа) основица  

за 2025. годину  
износи 45.950,00 
динара месечно 

ПИО 24% Здравствено 
осигурање 10,3% 

 
јануар - март 137.850,00 33.084,00 14.198,55 
април - јун 137.850,00 33.084,00 14.198,55 
јул - септембар 137.850,00 33.084,00 14.198,55 
октобар - децембар 137.850,00 33.084,00 14.198,55 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
5.​ PODACI ZA IZDAVANJE KONAČNOG REŠENJA ZA PRETHODNU GODINU 

 
 
Polje 5 se ispunjava radi utvrđivanja KONAČNE obaveze doprinosa za prethodnu godinu (prethodna 
2024.) i radi izdavanja konačnog poreskog rešenja.  

Praksa ukazuje na sledeće:  

1.​ Polje 5 možete ostaviti nepopunjeno ukoliko niste sigurni kako da ga sami ispunite, na taj 
način ostavljate poreskom službeniku/ci da preuzme podatke iz prateće dokumentacije koja 
se dostavlja kao prilog (polje 6). U praksi se dešavala da poreski službenici ne konsultuju 
prateću dokumentaciju i neispunjeno polje 5 interpretiraju kao prijavu 0 (nula) prihoda. Važno 
je da proverite končano rešenje odmah po prijemu jer je rok za žalbe 15 dana od prijema 
rešenja, a nesmotrene greške na štetu umetnika su moguće i dešavaju se.  
 

2.​ Polje 5 možete popuniti sami tako što ćete preuzeti podatke iz PPO-PO obrazaca koje ste 
prikupili od pravnih lica preko kojih ste primili honorare. Svaki PPP-PO obrazac sadrži stavke 
”normirani troškovi”, ”bruto prihod”, ”oporeziv prihod”. Ispod se nalazi primer PPP-PO 
obrasca. Potrebno je sabrati iznose sa svih PPP-PO obrazaca po pomenutim stavkama. 
Ukoliko oporeziv prihod prekoračuje onaj iz akontacionog rešenja za istu godinu, to znači da 
je došlo do prekoračenja godišnjeg limita.  

Uvek proverite vaše konačno rešenje kada ga primite. 

VAŽNO: Ukoliko je oporeziv prihod iz konačnog rešenja veći od onog iz akontacionog rešenja za istu 
godinu, onda možete očekivati dodatna zaduženja za doprinose.  

Oporeziv prihod odnosno minimalna osnovica u 2024 godini je iznosila 481.716, RSD za celu godinu, 
odnosno 120.429,00 RSD po kvartalu. Ne zaboravite da ako je vaš status krenuo od II kvartaa ili 
kasnijel, proporcionalno se umanjuje godišnji limit prihoda.  

 

 
Primer prve strane Konačnog resenja za 2024 u slucaju da nema prekoracenja godisnjeg limita 
 
 
 



 

PRIMER PPP-PO OBRAZCA KOJI DOBIJATE OD UPLATILACA PRIHODA:  

 
 
6. POPIS PRILOGA:

 


